
  علوم تجربي

  فيزيك ـ شيمي

  توانيد ببينيد؟   يك از اجسام زير را مي لاً تاريك قرار داريد. در اين صورت، كدامفرض كنيد در يك اتاق كام -1

  ) زغال گداخته4  ) انگشتر طلا3  ) آينه2  ) يك نگين الماس1

  كند؟ با تغيير كدام مورد نوع اتم تغيير مي -2

  ) الكترون و پروتون4  ) الكترون3  ) پروتون2  ) نوترون 1

  ست؟ا نادرستنماد شيميايي كدام عنصر  -3

  Li) ليتيم Be  4) بريليم Ne  3) نئون H  2) هليم 1

  دهد؟ كدام تبديل انرژي زير در موتورهاي الكتريكي رخ مي -4

  ) انرژي مكانيكي به انرژي الكتريكي2    ) انرژي شيميايي به انرژي الكتريكي1

  ) انرژي الكتريكي به انرژي شيميايي4  ) انرژي الكتريكي به انرژي مكانيكي3

سـيم را بـه يـك بـاتري وصـل كنـيم، ميلـه خاصـيت         سـر  ي آهنـي سـيم روكـش داري بپيچـانيم و دو      ك ميلـه اگر به دور ي ـ -5
  گويند.  مي .....................كند. به اين وسيله  پيدا مي .....................

  رباي الكتريكي ) الكتريكي ـ آهن2    رباي الكتريكي ) مغناطيسي ـ آهن1

  مغناطيسي ـ ژنراتور )4    ) الكتريكي ـ ژنراتور3

  كند؟   درستي بيان مي اجسام غيرمنير توسط چشم را به نهاي زير علت ديده شد يك از گزينه كدام -6

  ) رسيدن پرتوهاي نور از چشم ما به جسم2  ) جذب بخشي از نور محيط توسط جسم1

  آن هستند. ) وجود پرتوهاي نور در محيطي كه چشم و جسم در 4    ) بازتاب نور از جسم به چشم ما 3

صـورت پرتوهـاي    تابنـد بـه   هاي موازي را كه به آن مـي  ي پرتاب توانند همه مي .....................و  .....................اجسامي مانند  -7
   موازي بازتاب كنند. 

    مقواي سفيد ـ كاغذ سفيد) 2    آينه ـ كاغذ) 1

   صاف ـ كاغذ سفيدي آلومينيوم  ورقه) 4     ي آلومينيوم صاف ـ آينه ورقه) 3

  شود؟  براي خاموش كردن چراغ الكلي، كافي است درب ظرف را بر روي آن بگذاريم. چرا با اين كار چراغ الكلي خاموش مي -8

  رسد.  ) به آتش، گرما نمي2  رسد.   اكسيد نمي دي ) به آتش، كربن1

  رسد.  ي سوختني نمي ) به آتش، ماده4    رسد.  ) به آتش، اكسيژن نمي3

  ي آخر اين اتم چند الكترون وجود دارد؟  الكترون است. در لايه 5داراي  Bاتم  -9
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